o efte rovnice a provedte zkousku: _
a) 8{r—-2)-3x=2r+5 b) Em—-.'il:m-;:-}:EI:I-Ir::;
0 3@z-T-se=dr+d D) 71—4{1:—6‘]:_3;;_4}
e} 9.1:—3{5—2:]:5[3:‘.—?} f} Tz — B3 =21) =

3. fieste rovnice a provedte skouskw:
a 51—-?}—4[1-—:ﬂ]=4{3—2$]
hgl EEm +3)—5(2—2)=3(2z - 4)
¢) Tz+6)-34-2)= §{2+3m}
d) T(1-x) -3z —E) =5(3 — 2r)
e) 3(z+8)-T(2-1z) =10{zx + 1}
£) 8(2z +3) - 6(5— 4a) = T(6z 1)

4. Redte rovnice a provedte zkoufku:

a) T-3E-(3-z)]=3(1-12)
=27 -(6-22)]=3(1-2)
8—5[3 - (2—32)] = 3(1 - 5x)

2 —8[5 - (1 - 6x)] = —9(3 + 5z)
B—0[3-(5—=z)]=3(8-2x)
3-211-(6—5z)] = —4(2x +1)

[ = T |

5. Reste rovnice a provedte zkousku:

a) r—3z-5(x-4)]=10(z-13)

b) =5z —4(x - 3)] = 6{3z — 10)
¢] -9z —3{x-T)] =43z - 33
d) z -7z —6{zx— 5)] = 6{6x — 35)

&) 3:—5[6::-?(:+§)J = 2(9z + 10}

fy 4zr-9

3:7—5(.1:—%)] =11{2x - 3)

6. Refte rovnice a provedte zkongku:

a) 2x—5{2z - 5[2r - 5(2x - 5)]} = 25 - Bz
b) 5z —8{52 — 3[5x — 3(5z — 3)]} = 9(9 - 11z)

c) lz—ﬁ{—:r—.‘i %r-ﬁ(%m—ﬂ)”:g—gr
d) %x—Z{%z—E{%x—}:(%z—Z}“

7. Redte rovnice a provedte zkougku:

=1-—5z

T xr
8) ZH3r+T=do+5 b} --2r-8=3-4z
od
T o
c) 7S t8=11-Tg d) Toz-o=5-2
54 8z -
o Tr4l- 1=||l'l f) 5r-~ﬁ—?r—ﬁzﬂl



Vysledky:

3.4 Refeni linedrnich rovnic s jednou nezndmou
= : ! 7 i  d] nekoneéngé
1.a) 6; b) =17; ¢) —2;d) 3 ) 2 f) —-Z.2.a} 7: b) 0; ¢} —8; d} nekonefng

oW # 1
mnoho fefeni, fefenim je ka®dé redlné tislo; e) nema Tesent; f) 5" 3.a) 3
b} —4; ¢} 4; d) nemd fefieni; e} nekonetné mnoho Tedeni, fefenim je kaidé
redlné &slo; f) % 4. a) Nemsa fefeni: b) 0; ¢) nekoneéné mnoho febeni,

e T, ek 2 3
fefenim je kaZdé redlné Eslo; d) —1; &) 3 f) —. 5.a) 10;b) 0; ¢} T;

1
d) nekoneén# mnoho fefeni, fefenim je kafdé redlné éslo; e) 5 f) nemsd

o S
—ie] =3 f) =
518 30 3

Pefeni. B. a) 3; b) 0; ¢} 12; d) —6. 7. a) 3; b) 5; ¢} %q dj -
B.a)T; b)) T, c) =5;d) =11; e} %; f) —%. 9. a) 6 b) =3 c) 2,5 d) ~0,5.
10. a) 7; b) 6; ¢) 1,5; d) —2,5. 11. a) 6; b) —10; ¢) 0; d) nemd feleni; e) %:
f) —%. 12. a) Nemd fedeni; b} —6; c) 14; d) 8; &) nekonefné mnoho fedenl,
SeSenim je katdé redlné Belo; £) 1. 13. a) 5 b) —7; o) —2; d) -3313-; ¢ 1;

1
1 0; g) Fedenim jsou viechna redlnd #sla kromé 3 h} Fefenim jsou viechna
redlnd isla kromé 4. 14. a) 18, b) 2; ¢ 15; d) 20; &) nemé4 fedeni; ) nema
7 3 1
fefeni. 15. a) E; b} 1; ¢) =2; d) = 16. a) E: B} =1;¢) =3 d) 2. 17. a) —4;

b) nemd Pefeni; ¢) Tefenim jsou viechna redlnd ésla lkromé disel -2 a 2;
d) fefienim jsou viechna redlna #sla kromeé #sel -3 a 3; &) —1; f) 5.



